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Вместо предисловия, объясняющего необходимость размещения на моём сайте данной переписки, выходящей далеко за обычный разговор знакомых людей
Повстречав супругу моего хорошего знакомого, полковника в отставке – Белянова В.Я., живущего в одном со мной подъезде дома и вместе  с которым я долгое время работал в специализированном военном институте, я с удивлением узнал о переживаемой им глубокой депрессии. Причина оказалась банальной. Пришлось бросить работу в фирме, которая в условиях кризиса прекратила свое существование, и лицом к лицу столкнуться с вопросом собственной невостребованности. Пообещав заняться этой проблемой с целью вернуть к активной жизни моего знакомого, я не нашел ничего лучшего, чем послать ему по Интернету статью М.В.Смелова: «Физический принцип обоснования Апокалипсиса 2012 года», помещенную на сайте «Академии Тринитаризма» http:// www.Trinitas.ru. В статье, со ссылками на Астрологический Календарь Майя,   давался  интересный, на мой взгляд, материал, связанный с периодом прецессии оси Солнца в 26000 лет,  периодически приводящий к выстраиванию на одной линии Центра  Галактики, Солнца и Земли. В этой связи, за счет дифракционных явлений космическая энергия, приходящая из центра Галактики, концентрируется в определенном частотном диапазон в узкий, так называемый  «просветный», луч  громадной мощности, который  и приводит к планируемым разрушительным последствиям для Земли, называемым Апокалипсисом. Однако нетрудно догадаться, что моим радужным надеждам  на выздоровление моего «пациента» и возвращение его к активной жизни не суждено было сбыться. Приведенная ниже переписка через Интернет является свидетелем как дальше развивались эти события.
From: Педоренко В.Ф. [mailto:vpedorenko@yandex.ru]

Sent: Friday, January 23, 2009 12:26 PM

To: 'Промира'[mailto:viktor@promiranet.ru]

Subject: Размышление

Виктор, здравствуй! Что-то ты совсем закопался в делах домашних. Я уже начина сожалеть о том, что послал тебе статью относительно расшифровки причин Амаргеддона 2012 года, которую ты воспринял не как простую информацию, а как построенную на «волновой теории», в которой ты не смыслишь. Наплевать и забыть. Если бы этому не предшествовал спор с Алей, которая искренне верит во Всевышнего, то я и не стал бы заострять твое внимание на этой «страшилке». Отсутствие диспута по ней связано со спецификой сайта «Академии Тринитаризма». Для меня важнее подключить твое внимание к публикациям по работам Николы Тесла, по которым на сайте http://www.NTPO.COM развернута широкая дискуссия специалистов по нетрадиционным источникам энергии. Найди время и посмотри две посланные тебе работы. Думаю, не пожалеешь. Привет Але. С уважением =

-----Original Message-----

From: Промира [mailto:viktor@promiranet.ru]

To : Педоренко В.Ф.  [mailto:vpedorenko@yandex.ru]

Sent: Friday, January 23, 2009 3:23 PM

Subject: RE: Размышление
Васенька, дорогой! Ты всегда был глубоко размышляющим, научно думающим мыслителем; я же просто инженер - программист - практик, сейчас все наша подготовка и знания без переориентации на современную технику ничто - новая идеология, новая технология, кроме понятий бит и байт ничего общего. Сейчас пытаться осмысливать и разбираться в философско-физических представлениях бесполезно - мне. Ты этим жил, я же помню твои с Раисой Алексеевной интересные работы по смыслу жизни. Сейчас меня это не стимулирует, я давно отошел от размышлений, прогнозов и т.п. Живу детьми, занимаюсь здоровьем  по мере возможности (пока и это Министр Обороны не отобрал). Не надо сожалеть, что послал статью - спасибо, интересно знать, над, чем работают умные люди - это же хорошо, что наука не плесневеет, есть интересные исследования и гипотезы, причем прямо противоположные - особенно в истории России. Так что я просто не смогу как-то анализировать эти явления. Рад, что ты полон сил и энергии в наше смутное время думать о будущем.  Удачи тебе и здоровья!

Уважаю! БВЯ.

-----Original Message-----

From: Педоренко В.Ф. [mailto:vpedorenko@yandex.ru] 

Sent: Friday, January 23, 2009 10:52 PM

To: 'Промира'

Subject: RE: Размышление

Виктор, здравствуй! Спасибо за ответ, из которого я понял, что ты не нашел возможности даже посмотреть две последнее работы, касающиеся работ Николы Тесла в конце ХIХ начала ХХ столетия, когда нас с тобой еще не было даже в проекте. Эти работы ценны не только в познавательном плане, но и вселяют надежду на благополучную судьбу наших детей и внуков, так как затрагивают проблему открытия нетрадиционных источников энергии, в которых я столько же смыслю, как и ты. Но сейчас и ты свободен от дел насущных, и ограничиваться только перепиской с детьми - дело нужное, но иногда и для них обременительное, тем более что вас двое с Алей.

Почему я спорю со старшим сыном по данной проблеме, который тоже чтит гений Н.Тесла, но в упор не видит современных изобретателей, под эгидой которых зачастую подвизаются обычные шарлатаны, стремящиеся лишь заполучить деньги для «реализации» их «чудесных» изобретений типа «перпетуум-мобиле». Нам с Алексеевной удалось в свое время понять структуру (строение+связи) общественной системы (СОЦИАЛИЗМА), которая может служить образцом указанного «перпетуум-мобиле» без всякого шарлатанства в этой связи. Однако кавычки в данном случае поставлены только потому, что подобная общественная структура имеет своей целью выработку постоянно действующего СТИМУЛА для наращивания БЮДЖЕТА получаемой энергии и обеспечения роста народонаселения планеты.

Скажем проще: как заставить того же Виктора Белянова постоянно искать возможности либо открыть новый неисчерпаемый источник энергии, либо найти метод экономии уже полученной. Ситуации при этом такая, что Белянову не нужно думать о хлебе насущном не столько, что он пенсионер, как потому, что за счет НТП и мировой интеграции экономических возможностей полностью решена проблема потребления (все вытеснены из производства и могут либо заниматься научными изысканиями новых источников энергии в условиях реального исчерпания существующих традиционных, либо по Мишелю Нострадамусу соглашаться с условиями пира во время чумы (посыпать голову пеплом). Касаясь этой стороны проблемы и упоминая, всуе, Виктора Белянова, я отнюдь не считаю, что он отбросит все домашние проблемы, переписку с дочерьми и сядет за изучение новейших технологий, к примеру, конструкции двигателей с внешним сгоранием.

Для нас это уже поздно. Я имею в виду себя, поскольку немного старше тебя.

Но, возвращаясь к нашему с Раей открытию упомянутого общественного «перпетуум-мобиле», лежащего в основе нового КЛАССИФИКАТОРА общества по ТРУДУ (ПРОШЛОМУ и ЖИВОМУ) и способного двигать человечество по пути своего бессмертия, я должен заявить, что в принципе здесь не нужно было придумывать ничего нового, так как все придумала за нас ПРИРОДА, наделив человека четким осознанием своей смертности. Как это ни странно, но в основе этого «вечного двигателя» она заложила угрозу, реально ощущаемую СТАРШИМ ПОКОЛЕНИЕМ. Тот самый СОВЕТСКИЙ ПАТРИОТИЗМ, но как реакция на смертельную угрозу, нависшую извне. Именно эта, вечно действующая угроза и делает КЛАСС старшего поколения истинными патриотами, которые озабочены не только дальнейшей судьбой своих детей и внуков, но и необходимым бессмертием подлинного СОЦИАЛИЗМА, как ПАМЯТИ об своих личных ТРУДОВЫХ свершениях. Отсюда диалектическое ОТРИЦАНИЕ ОТРИЦАНИЯ или экзотерическое (религиозное) СМЕРТЬЮ СМЕРТЬ ПОПРАВ.
Первым необходимым условием при этом является отрицание полезности в современных условиях всех мировых религий, пассивных по своей сущности. Однако посмотри, что творится сейчас вокруг.

Мне по сайту некая группа "школяров" задает вопрос: как Вы относитесь к деятельности Патриарха Алексия II, которого пора причесть к лику святых и которому сейчас нет достойной замены?! Наверное, так же мыслит и уважаемая мною твоя супруга, судя по нашим коротким беседам на эту тему. Я им ответил, что считаю Алексия II отъявленным негодяем, т. к. на его совести более двух сотен погибших в «Белом доме» молодых и ярких жизней, только потому, что он своим авторитетом не предотвратил их расстрел в 93 году из танковых пушек, сославшись на «расстройство желудка».
В этой связи я внимательно слежу за полемикой вокруг идей Н.Тесла специалистов по данной тематике. Мне трудно принимать участие в этих диспутах, т. к. я даже не смыслю в вопросах пользования Интернетом, в которых ты являешься специалистом, и вынужден в этих вопросах постоянно использовать помощь моего внука. Тем не менее, я ясно вижу, что продвижению в решении указанных проблем, мешает недостаток нашей общественной системы, в основе которой по-прежнему лежит РЕЛИГИЯ и ДЕНЬГИ. Будучи гендиректором малого предприятия на 1-ом МЧЗ и занимаясь «внедрением» технологии очистки промстоков от цианидов посредством озонирования, мне в свое время удалось убедить руководство завода закупить для этой технологии необходимое, но крайне дорогое оборудование. Однако оно и сейчас осталось на территории завода брошенным, несмотря на то, что я обошел все инстанции вплоть до руководства МОСВОДОКАНАЛА с просьбой обязать завод в его установке, пусть даже за счет временного сокращения выплат зарплат. Правильно мыслишь. Я везде натыкался на один и тот же ответ: "Если мы оштрафуем завод за сброс ЦИАНИДОВ в Москву-реку, то откуда мы будем брать средства для своей   з а р п л а т ы ?! 
В последней статье, которую я сопроводил пророчеством М.Нострадамуса, он заявляет что мир погибнет от «черной крови земли» - нефти.  Бред собачий, а не пророчество, т. к. опасность в исчерпание запасов  этой самой «крови», которые у нас в РФ заканчиваются в 2025 году, а лишь в Саудовской Аравии - в 2115 (при сохранении темпов их расхищения, которые имеют тенденцию к росту). В других странах - в этом промежутке и ранее. К этому времени нас с тобой, Виктор, уже не будет в живых  на этой Богом забытой Земле. Но внуки, да и дети наши, надо полагать, доживут до этого СТРАШНОГО СУДА, пролог которого продемонстрировала Украина, перекрыв газовую магистраль в Европу. Так что нам нужно не посыпать голову пеплом, ссылаясь на преклонный возраст, а хотя бы держать руку на пульсе современной жизни! Обязательно познакомься с переданным материалом.  Поклон твоей православной супруге. С уважением. ПВФ.
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